



编辑：朱锦华 钱元平 组版：张 婧

新闻热线：87270000 2015年11月4日 星期三

02

开栏语：

“双十一”——这个电商与网民的狂欢节，再一次渐行渐近。随着“互联网+”的蓬勃发展以及支付形式的变化，“双十一”已经成为了一场网购巨头和实体销售巨头以及诸多线上、线下商业企业共同参与的“消费大战”，堪比当年火爆的“黄金周”。从今日起，本报将推出系列报道，为您全方位展示即将到来的火爆“双十一”。

买！买！买！“双十一”提前打响

宁波保税区备足了几十万份进口尿不湿，打算生二宝的是个囤货的好机会

天猫超市促销已启动 部分品牌优惠价提前公示

“提前开始‘双十一’，这四个大箱子加起来只要79元，又便宜，送得又快，必须好评！”距离“双十一”还有一周时间，网友们囤货般的“买买买”其实已经开始。昨天，宁波网友小史在朋友圈晒自己天猫超市“双十一”预热活动的成果，引来不少网友跟单。

预售、定金预交、“双十一”价格提前享……最近几天，打开各大电商网站，都被这样的消息刷屏。天猫超市从11月1日开始持续到11月10日，推出消费满188元立减100元活动，虽然促销商品有限，还是吸引不少网友提前剁手。在苏宁、京

东等电商平台上，好货预先抢等活动也随之可见。

距离“双十一”还有一周多时间，不少品牌早早把活动商品在网上晒出来，有的甚至“双十一”价格也提前公布，吸引大家提前付定金预定。“今年和往年相比最大的不同就是定金增值活动，比如一款鹅绒被，预付49元可以抵74元，一款保暖四件套，预付20元抵30元等等。”博洋电商有关负责人介绍，“双十一”的预售活动可以让商家对“双十一”销量更好地预估，目前一些“双十一”爆款产品的预售量已达近万套。



网上拼“歪果货”会很汗 尿不湿、生鲜商品是亮点

今年“双十一”最大的特色是跨境电商商品多，且价格更优惠。上月在杭州举办的阿里“双十一”发布会上，39个国家使节参与，全程英文发布，预示今年的“双十一”网上拼“歪果货”会很HAPPY。

今年“双十一”网友血拼的外国货，相当一部分将从宁波保税区发出。在天猫推荐的“双十一”爆品中，一款新秀丽的27英寸大旅行箱仅769元，相当于4折不到，目前预售已达1000多个。

“我们是COSTCO超市天猫店的落地服务商，今年COSTCO的‘双十一’爆品很给力，像1.8公斤装的蔓越莓只要69元，去年1.2公斤左右的也要七八十元。”宁波保税区正正电子商务有限公司负责人姚正正介绍，目前公司已经在保税区备好20万袋蔓越莓，17.5万罐“双十一”爆款的混合坚果，此外爆品的进口旅行箱也备足1.8万个。

如果你打算生二宝或是有朋友要生宝宝，今年“双十一”是个囤进口尿不湿的好机会。作为引流的利器，日系尿不湿成为今年“双十一”价格战打得最凶的产品，

已经开始预售的几家天猫国际卖家里，花王的尿不湿价格一家比一家低。

天猫上，宁波丫丫趣购电子商务有限公司的一款中号64片花王尿不湿，定金增值以及优惠后的“双十一”价格只要94元一包，目前已经吸引4400多位网友预定。“日系尿不湿的‘双十一’折扣在五折左右，比去香港买还便宜。”公司有关负责人介绍，今年“双十一”花王、大王等日系纸尿裤的备货达到50万包。

今年“双十一”，进口生鲜商品也是一大亮点。天猫喵鲜生与来自全球五大洲25个国家、近百家生鲜协会代表签署了战略合作协议，各种进口生鲜备货总量达数千吨，其中包括菲律宾都乐无冠金菠萝、墨西哥牛油果、新西兰佳沛阳光奇异果等五大洲的鲜果，首次入华的美国小龙虾、阿拉斯加黑鳕鱼、俄罗斯鲜活帝王蟹、加拿大鲜活超大龙虾等。在喵鲜生平台上，宁波企业的生鲜产品也在早早预热，如“蓝雪”的阿根廷红虾，2公斤大号红虾“双十一”价格是178元。大洋世家的加拿大北极甜虾，1公斤装的“双十一”价是85元。

1 红包链接不要随便分享 小心上当受骗

“截了好几天才抢到这些，虽然不多，但蚊子肉也是肉啊。”昨天，宁波网友小施在朋友圈里分享自己这几天抢来的天猫“双十一”红包，10元的红包她抢了11个。“每天带娃间隙我就不停抢，争取再抢袋尿不湿的钱来。”小施说。

每年“双十一”前，各电商都会发放不少红包，吸引大家买买买。据了解，天猫方面今年官方将送出1亿个红包，还有总价30亿元的“双十一”购物券。红包面额为从1~1111元不等，在“双十一”当天可叠加使用，上限为10个。购物券面额为10元，单店最高可叠加使用20张。

今年的天猫“双十一”红包分三个阶段发放，11月1日~11月5日，在天猫狂欢城有总价为1.5亿元的红包；11月5日~11月10日，天猫、淘宝、手淘、支付宝会在官方账号发出平台密令，赵薇、刘嘉玲、黄晓明、杨幂、王凯等十位明星将通过微博发出密令，消费者可随时关注明星微博抢红包；11月9日10:00、16:00、20:00，10月10:00、16:00、19:00，11月14:00，消费者在以上时间点打开天猫或者淘宝首页，屏幕上将会有红包雨不断掉下来，只要点击，就有可能拿到红包和购物券。

不过，“双十一”前，也是骗子链接横行的时候，朋友圈里的红包链接不要随便点。昨天，市民许女士在同学微信群里分享了一个“天猫钱包发给您的双十一现金礼包”链接，引来不少老同学点击。该链接号称可抢30到200元现金，打开以后还真的出现支付宝30元、60元不等的红包页面，但必须分享到另外的朋友圈才能领取。

许女士的不少同学分享了该链接之后才发现上当了，里面根本没有什么红包，打开以后变成一个免费领取时尚手表、金吊坠、和田玉等的网页。“我自己也是分享以后才发现上当，想删除已经来不及了，很多同学跟着上当，我自己也很不好意思。”许女士说，再也不会去随便打开什么“双十一”红包的链接了。

2 11月3日成蚂蚁花呗女王日 并为女性用户提额



昨天，网友张女士打开蚂蚁花呗主动还款，发现新增了400元的透支额度。为了让网友们更加顺畅地买买买，昨天，支付宝推出了一项刺激消费政策，从11月3日到8日，蚂蚁花呗将给女性用户派发“双十一”消费额度，额度从200~10000元不等。

蚂蚁花呗宣布将11月3日定为“女王日”，并单独给女性用户提额，人均提升5000元。蚂蚁花呗表示，针对女性用户推出“女王日”提额，出发点是让女性用户获得更多满足感。此消息一出，网上立即炸开了锅，网民直呼，今年败家娘至少得给国民干爹多贡献一百几十个亿啊。